

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 22 августа 2017 г.

№ 67 (17738)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• 22 АВГУСТА – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РФ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации – яркого символа нашего Отечества.

Патриотизм, единство народа – важнейшие ценности, которые отражены в этом празднике. С Государственным флагом мы прочно связываем любовь к родной земле, гордость за Россию, ответственное отношение к будущему нашей страны.

Мы бережно храним память о наших предках, которые самоотверженным трудом создавали великую державу, мужественно защищали её от врагов. В наши дни жители Тюменской области вносят значительный вклад в социально-экономическое и культурное развитие страны, своими делами укрепляют её мощь и независимость.

Желаю всем вам, дорогие тюменцы, здоровья, мира и благополучия, успехов в созидательном труде на благо Отечества!

Губернатор Тюменской области
Владимир ЯКУШЕВ.



Уважаемые ишимцы!

Поздравляем вас с праздником – Днём Государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор – это предмет гордости и национального единства, символ славы и побед многих поколений россиян. Он объединяет всех нас в стремлении сделать свою страну сильной и процветающей державой, выражает идеи и принципы государства.

Сегодня наша общая задача – воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к этой символике, чувство уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы они выросли достойными гражданами великой державы и своими делами, всей жизнью доказывали любовь и преданность родной земле, стране, российскому флагу.

Искренне желаем вам мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах. Успехов вам во всех делах и начинаниях!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.



Дорогие жители Ишимского района!

Сердечно поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор объединяет всех нас общим стремлением видеть нашу страну сильным, свободным и процветающим государством. Под флагом Родины наши соотечественники шли в бой за страну, строили новые города и посёлки, создавали мощь и величие России – великой державы. Свой весомый вклад в развитие Российского государства вносят и жители нашего района. Легендарный триколор утверждает преемственность поколений, укрепляет патриотический дух, объединяет представителей разных народов и национальностей, проживающих на территории России, в стремлении сделать Россию единым, сильным, развитым государством. Наш флаг узнаваем во всём мире как флаг великой страны с богатой историей и традициями государственности.

Успех нашей страны, нашей республики, нашего родного района, победы и достижения напрямую зависят от личного вклада каждого из нас.

От всей души поздравляем всех жителей района с Днём Государственного флага России!

Желаем всем успехов во всех начинаниях, счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия! Пусть всегда в наших сердцах живёт чувство гордости за Россию и за наш Государственный флаг!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Первый гуманитарный транш

В Ишиме с инструктивно-оценочной целью работала группа Международной федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца.

Специалист по связям с общественностью регионального представительства в России Андрей Сидорин (г. Москва) рассказал, что в Международную федерацию поступил запрос о выделении гуманитарной помощи Российскому Красному Кресту для пострадавших от наводнения в Тюменской, Омской областях и Ставропольском крае.

– Мы не подменяем действий региональных властей, наша задача – смягчить все процессы, – говорит Андрей Геннадьевич. – У каждого отделения есть фонд быстрого реагирования при чрезвычайных ситуациях, из него на местах помощь оказывают оперативно, затем мы запасы пополняем. У вашего отделения пока нет резервного фонда-склада, поэтому помощь растянулась по времени. Тюменское региональное отделение и входящее в его состав ишимское только набираются опыта. Поэтому и возникла необходимость нашей большой встречи. Мы показали методы работы, посмотрели, как тюменцы действуют в плане оказания поддержки пострадавшим: всё ли в Ишиме выдаётся по описи, поскольку концентрируем внимание на точечной помощи, в нужном ли весе? Убедились, что все процессы взаимодействия с людьми в норме и в документах – порядок. Встречались с жителями деревни Синицына, в городе – на улице Щорса, в дачном обществе «Автомобилист». Все они – действительно остро нуждающиеся.

Андрей Сидорин отметил, что Международная федера-



ция работает в партнёрстве с организациями социально ответственного бизнеса. Первый этап поддержки всегда – чистая питьевая вода. Так, компанией «Coca-Cola» в Тюменскую область было выделено 16 тысяч литров бутилированной воды. В городе Ишиме приступили уже ко второму и третьему этапам – распределению продовольственной помощи, постельных принадлежностей и предметов гигиены. Благодаря чёткой логистике председателя местного отделения Красного Креста и Красного Полумесяца Елены Падалкиной, членам отделений из Тюмени и Ишима, выдача наборов в складе-ангаре стадиона «Центральный» проходит по-деловому быстро и спокойно. В первый день сюда прибыли 50 благополучателей.

– Дали старт гуманитарной помощи, которую прислали от Международной федерации Красного Креста и Красного Полумесяца. Спи-

ски составлены совместно с администрациями Ишима и Ишимского района, – говорит председатель Тюменского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» Михаил Морозов. – 20-килограммовый продуктовый набор: крупы, макаронные изделия, сгущённое молоко, тушёнка (ГОСТовская), рыбные консервы, мука, растительное масло, сахар – получит каждая семья, пострадавшая от паводка этого года, а постельные принадлежности (одеяло, подушка, комплект белья) – каждый член семьи. Плюс средства гигиены и бытовой химии. После полного завершения выдачи в ангаре стадиона «Центральный» поедем в отдалённые пункты. Учитывая запросы от населения, делали заявки на многие вещи, включая резиновые сапоги, бытовые приборы, но что дали, то и распределяем. Понимаем, что это – малость. Появятся дополнительные

возможности, будем и дальше помогать.

– К сожалению, мы ещё не выполнили вашей просьбы, – обращается Михаил Морозов к семейной паре Усаиновых, – обратились в несколько учреждений, ищем благотворителей, чтобы выделили детскую коляску и кровать.

Елена и Вадим Усаиновы с двумя детьми оказались в зоне подтопления, имея постоянную прописку в садовом обществе «Обувщик». Их поселили в хорошие условия пункта временного размещения в гостинице «Ишим». Именно оттуда Елена отправилась в роддом и 27 июня родила сына Евгения. Сейчас семья снимает квартиру в городе, а в кирпичном домике в саду полным ходом идёт ремонт. Для того чтобы увезти все полученные по благотворительной поддержке наборы, Усаиновы вызвали такси.

Участок в СНТ «Энергетик» семьи Новиковых тоже попал в эпицентр стихии.

– Снесло кирпичный дом, теплицу, прочие хозяйственные постройки. После наводнения увидели пустую чашу земли, – рассказывает Людмила Новикова. – Глава города Фёдор Борисович Шишкин при обследовании сразу включил нас в списки. Хорошая поддержка от Красного Креста! Любая помощь – всегда к месту. Мы очень благодарны.

Первый гуманитарный транш Красного Креста и Красного Полумесяца в Ишим оценивается примерно в шесть миллионов и выделен на 1045 семей.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Работы завершатся в октябре

С 14 августа идут работы на пешеходном мосту в районе Киселёвки.

Несущие конструкции не пострадали, строители меняют балки и перекрытия. До октября дачные автобусы ходят по новым схемам. Так, конечный пункт маршрута № 4 «Мост» перенесли на разворотную площадку у пешеходного моста за рекой Ишим в районе аэроклуба ДОСААФ. Время отправления автобусов от начальных и конечных остановочных пунктов остаётся без изменений. Маршруты № 4К и № 2 продолжают движение по старой схеме.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



А счастье начинается с чудес...

Елена Пушкарёва признаётся: «Я очень люблю спокойный и душевный Ишим». С такой теплотой чаще всего говорят о малой родине. «Нет, – отзывается Елена Леонидовна, – родилась и выросла я в деревне Докучаевка Кустанайской области».

Любви взаимной...

Родители её в юности уехали из города Орск в Казахстан на покорение целины. А в середине 90-х и их, и двух сестёр, Надежду и Елену, на юг Тюменской области перетянул сын, Александр Бакулин. Он-то, профессионал-строитель, всю Россию объехал, а остановил свой выбор на Ишиме, построил тут дом для своей семьи, купил рядом жильё для отца и мамы, нахвалил тихий нрав и экологию города всем родным. Елена Пушкарёва в 1998 году по приезде устроилась работать на швейную фабрику и, по её словам, чудо чудное, – сразу же с маленькой дочкой получила ведомственное общежитие.

– Тогда ещё никакие программы не действовали, – вспоминает Елена Леонидовна. – Сестра Надежда переехала через три года, уже имела статус и получила квартиру по программе переселения. А сегодня в Тюменской области социальная поддержка оказывается разным категориям. Мои родные племянницы воспользовались и программой «Молодая семья», и материнским капиталом. Я сама в прошлом году по программе сноса ветхого жилья (общежитие было признано аварийным) получила квартиру в новостройке на улице Казанской.

Гордится Елена дочерью Натальей. Как-то заикнулась

ей: «Твои ровесники стремятся в большие города», а она: «Нам с мужем и сыном в Ишиме хорошо». Купили дом, надеются на финансы по программе «Молодая семья». Наталья окончила Ишимский педагогический институт и Тюменский нефтегазовый университет, трудится главным бухгалтером в ООО «Газсистемы».

Спокойна Елена и за родителей. Им дали уютную однокомнатную квартиру в Доме ветеранов.

– И теперь мама часто приговаривает, что счастлива: обе дочери и внуки живут рядом, в пяти минутах ходьбы, – говорит Елена Леонидовна. – Мы приехали в Ишим, не имея жилья, сейчас у нас уже есть квартиры, работа, социальное обеспечение.

и хорошей работы

Елена Пушкарёва сегодня являет пример успешного предпринимателя. Её малое предприятие ателье «Стиль» – лауреат премии «Золотой фонд Урала и Сибири» в номинации «Лидер индустрии услуг», дипломант конкурса (2 место) «Лучшие товары и услуги Тюменской области».

Ателье располагается в цокольном этаже дома № 60 на ул. Ленина. Здесь клиент всегда прав. «Стиль – шик, художественный вкус и учёт индивидуальности, – считает Елена Пушкарёва. – Мы обязаны удовлетворить желания каждого – от девчонки с заказом юбочки в 20 санти-

метров до солидной дамы с классическими запросами».

Наблюдения сделали её настоящим психологом. «Есть у нас постоянная заказчица, – Елена замолкает, подыскивая слово, – бабушкой её так не хочется называть. Сшили ей плащ. Халат заказала. Скидку по оплате сделали. Придя на примерку, она принесла семейный альбом, о детях рассказала. Интеллигентна, молода душой. Общаться с ней в радость».

Такое – человеческое – понимание профессии мастера швейного производства в Елене было всегда, а умение разбираться в людях пришло с опытом. Может быть, важнее не столько и разбираться, сколько уметь человека убедить, что ему лучше будут вот эта модель и цвет вот этой ткани. Значит, клиент должен тебе всецело доверять. Как такое получается?

– Так я ж у клиентов имя нарабатала, потом уж ателье открыла, – отвечает Елена Леонидовна.

Первые 19 лет её трудового стажа вместили работу на Усть-Каменогорской фабрике после окончания техникума, затем в Союзе многодетных матерей, уже в Ишиме более чем пятилетку она работала на швейной фабрике, затем – в обществе инвалидов. Чувствовала настоящее удовлетворение, когда выполняла швейный процесс от первой метки мелом по ткани до последнего шва, от принятия заказа до выдачи готового изделия. Складывался круг постоян-

ных заказчиков. Они приво-дили друзей. Приходилось работать и вечерами, чтобы успеть в срок. Однажды просматривала «Ишимскую правду», увидела объявление: «Сдаётся помещение...» В голове мелькнул совет коллеги: «Лена, ты бы открыла своё ателье».

Первое помещение арендовала вместе с подругами: машинка, оверлок, раздвижной стол. Заказчики удивлённо оглядывались: «Это у вас ателье? А вы шить-то умеете?» Когда переехали в цокольный этаж, выиграли в производственных площадях. Пока Елена, а она по-прежнему стоит на приёме и раскрое изделий, занимается с очередной заказчицей, убеждая её украсить блузку вышивкой, и тут же её выполняет на новой электронной машинке, осматриваю мастерскую. Продуманно обустроены место для приёма заказов, примерочная, чайный уголок. В производственном зале удачна имитация окна с ажурным тюлем, словно раздвигающая замкнутость помещения, есть всё нужное оборудование. Электронная машинка, способная настраиваться на более чем 60 программ, швейная машина для дублёнок и парогенератор как раз приобретены на льготный кредит. Наряду с индивидуальными заказами в «Стиле» берут на пошив массовую форменную одежду, сценические костюмы.

Вместе с Еленой Пушкарёвой сегодня трудятся мастера швейного производства Ма-



рина Глухова, Майра Сыздыкова и Марина Смирнова.

Несколько лет назад администрация города Ишима и фонд по развитию предпринимательства, чтобы повысить престиж сферы, объявили бытовое обслуживание приоритетным направлением. Удовлетворили и просьбу Елены Пушкарёвой на целевой заём всего под четыре процента годовых, с которым она уже рассчиталась. Некоторую выгоду даёт ей и аренда муниципального помещения.

– Я получила сертификат предпринимательской компетенции «Школа успеха», – рассказывает Елена Пушкарёва. – Приветствую обучающие семинары, другие мероприятия, которые для нас устраивают адми-

нистрация города Ишима и общественная организация малого и среднего бизнеса «Опора России», совет предпринимательства. Встречи эти действительно полезны, мы делимся опытом, узнаём об инновациях.

И всё-таки в конце нашей беседы под ровный стрёкот работающей в цехе швейной машинки Елена Леонидовна снова возвращается к теме так полюбившегося ей Ишима:

– Город заметно изменился. Спорткомплекс, бассейн, детский сад и будущая школа для внука – всё рядом. Почти каждый вечер мы семьёй ездим в Синицынский бор. Пусть так мирно и течёт наша жизнь.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● СПОРТ

15 августа на стадионе «Центральный» состоялось торжественное открытие первенства города по футболу среди мужских команд. С тёплыми словами к футболистам обратились заместитель главы г. Ишима Борис Долженко и депутат городской думы Борис Елизаров.

Первые два матча сразу показали несколько неожиданные результаты. Молодая футбольная команда «СДЮСШОР» (тренеры Ю. Шутов и В. Мижув) со счетом 2:1 в упорнейшем поединке сумела нанести поражение обладателю кубка в честь Дня физкультурника – команде «Пятый легион». Оба победных гола в ворота «легионеров» забил А. Бадрызов. Во втором матче упорной борьбы не получилось: ФК «Спарта» обыгрывает с крупным счётом «Атлант» 5:1. «СДЮСШОР» и «Спарта» набирают первые победные три очка.

17 августа на стадионе «Центральный» прошли очередные игры первенства г. Ишима. Боевым получился матч между командами «СДЮСШОР»–ПЗК «Юбилейный». Футболисты «СДЮСШОР» вели в счёте 2:1, казалось, что они вновь одержат победу, но буквально в последние минуты игры команда «Юбилейного» за-

бивает два гола в ворота «СДЮСШОР» и одерживает победу со счетом 3:2. Во втором матче в этот день играли «Атлант» и «Пятый легион». Рассердившись на себя за обидное поражение в первом матче от «СДЮСШОР», «легионеры» могут быть довольны собой сейчас: под горячую руку им попал «Атлант», пять безответных мячей – и они поднимают себе настроение, первые три очка есть!

Очередные игры первенства г. Ишима пройдут 22 и 24 августа, ждём болельщиков на стадионе «Центральный», матчи первенства города проходят в интересной борьбе.

26–27 августа стадион будет принимать команды второй лиги (южная зона). На поле выйдут команды из Ишима, Ишимского района («Стрехнино»), Армизона, Сорokino, Сладково, Викулово и Гольшманово. Борьба за выход в финальную часть первенства Тюменской об-



ласти – упорная. Команда г. Ишима (тренер А. Бояркин) идёт второй среди команд второй лиги (южная зона). После удачных игр дома «Ишим» может возглавить турнирную таблицу.

Любители футбола, 26–27 августа вас ждёт стадион «Центральный», начало игр в 10.00. 24–25 августа здесь же пройдут зональные игры первенства области среди юношей 2004–2005 г.р.

Борьбу за выход в финал поведут «СДЮСШОР»–«Гарант» (г. Ишим), «Стрехнино» (Ишимский район), «СДЮСШОР»–«Энергия» (г. Ишим), «Абатск» (п. Абатский), «Темп» (Сладково). Финальные игры пройдут в сентябре в Заводоуковске. Начало – 24–25 августа в 10.00 на стадионе «Центральный».

Иван АЛЕКСЕЕВ.
Фото Василия БАРАНОВА.

Все силы – на уборку

На полях Ишимского района полным ходом идёт жатва бобовых и озимых культур.

Жатву пока ведут в ФГУП «Ишимское», ООО «Ишим-агропродукт», ООО «Опёновское», агрохолдинге «Юбилейный», КФХ Осипова И.Н., ООО «Агрофирма «Колос». Агрономы и механизаторы находятся в полях от рассвета и до заката. Рабочий день у аграриев начинается рано: в 7.00 осмотр техники, планирование на день – и за штурвалы железных помощников. Трудятся хлеборобы допоздна, когда приступят к обмолоту основной культуры – пшеницы, работать будут посменно и ночами. В Сибири осени непредсказуемые – надо ловить каждый погожий день.

Погодные условия для развития зерновых этим летом складывались более-менее благоприятно, что подтверждается хорошим урожаем. Озимые дали в среднем по району 30,5 центнера с круга, горох – 24,5 центнера. На 19 августа обмолочено более 3 тысяч гектаров, намолот составил порядка 8 тысяч тонн зерна. Работа на полях организована и систематизирована – питание, техника, пожаробезопасность... В закрома засыпаны первые тонны семенного материала – около 900 тонн. Всего предстоит припасты 23 225 тонн семян различных культур.

Комбайн с поля – плуг в борозду. Помня это правило, хозяйства, ведущие уборку, параллельно занимаются вспашкой зяби. На сегодня обработано 1 500 гектаров осеннего поля. Большинство сельхозпредприятий района выполнили все технологические операции согласно законам агрономии: вовремя посеяли, внесли необходимую дозу минеральных удобрений, защитили растения от вредителей и болезней, а сейчас в срок вышли на обмолот. Все силы, все надежды сельхозпроизводителей направлены сейчас на уборку урожая.

Ирина КОРШУКОВА.

● ИШИМСКИЕ ЧТЕНИЯ

Назначь мне свиданье...

Встречи ишимцев, увлечённых поэзией, у солнечных часов на улице К. Маркса становятся доброй традицией. На этот раз к свободному микрофону в честь Дня рождения Тюменской области всех желающих пригласила центральная библиотека.



Пока подходят зрители, пока тещы собираются с духом, ведущая Ольга Балакина приводит интересные факты. К примеру, Тюменская область – постоянно на первых позициях рейтингов доходов, инвестиционной привлекательности и индексу развития человеческого потенциала. Сама Тюмень заняла первое место по результатам исследования в опросе «Индекс счастья российских городов». В столице области: самое большое в России здание драматического театра, одна из самых технически оснащённых библиотек, в краеведческом музее находится самый объёмный скелет монгола.

Поэтическую страницу открыли библиотекари. Светлана Зверева прочитала историческое повествование Ивана Смирных «Ишим – заштатный городишко», Наталья Станичникова – Петра Грачёва «Ты, родная наша Сибирь». Ольга Щербакова выбрала «Мой город»

Николая Чикишева, призналась, что стихотворение – одно из любимых из творчества ишимцев.

К свободному микрофону вышли тещы из зрителей: Владимир Насреддинов, Юлия Татаркина, Константин Тупицын и другие. Достаточно было желаний поздравить всех с 73-й годовщиной Тюменской области, а «шпаргалку» с добротной поэзией можно было взять с книжной выставки «Таланты нашего края». Представлен на ней был широкий выбор сборников стихов тюменских и ишимских авторов.

А затем над улицей зазвенела музыка. Женская группа «Инициатива» ГОСа «Серебрянка» под аккомпанемент на гармонии Ларисы Боровиковой исполнила лирические песни и частушки. Людмила Соколова, Любовь Семёнова, Алина Михалёва, Борис Худяков и другие увлечённо занимаются вокалом уже 22 года. Тамара Волкова объединила дру-

зей в группу. Все они – активные читатели центральной библиотеки, признаются, что в таком мероприятии как «Свободный микрофон» участвуют с радостью.

Юная Александра Пак, включив в наушниках «минусовку», выбрала для выступления на этом празднике песню «Русское поле» композитора Яна Френкеля на стихи Инны Гофф. И зрители активно начали ей подпевать. Девушка приехала в Ишим на каникулы к бабушке из города Тарко-Сале.

– Когда услышала «Русское поле», поняла, что возьму песню в свой репертуар, я занималась профессиональным вокалом, – рассказывает она. – Её эмоционально воспринимают люди всех поколений, она объединяет. Чувствовала это и сегодня, и когда исполняла на конкурсе военной песни. Поле – это красота нашей Отчизны, олицетворение русской души, мирной жизни. А акция «Свободный

микрофон» мне понравилась. Приятно всех поздравить и пожелать Тюменской области дальнейшего процветания.

Известная в Ишиме как человек творческий Любовь Женихова выходила к микрофону дважды. Вначале прочитала стихи ишимского поэта Владимира Нечволоды, с которым когда-то работала в агитбригаде. Затем исполнила лирические песни: «Над Россией моей» (музыка Кристины Аглинц, слова Александра Михайлова) и «Уголок России» (музыка Владимира Шаинского, слова Екатерины Шевелёвой).

– Необъятная, богатая, замечательная Тюменская область – мой родимый край, – говорит Любовь Женихова. – В Ишиме я окончила медицинское училище, уезжала по распределению аж на восемь лет, но вернулась на малую родину. 38 лет работала акушеркой, уже шесть – солистка эстрадно-духового оркестра. Такие мероприятия, как свободный микрофон, замечательны, они оживляют нашу повседневность. Символично, что встречаемся мы у солнечных часов.

Воспользовалась и я возможностью сказать ишимцам важное на тот момент. Совместно с библиотекарями города редакция «Ишимской правды» ведёт проект «Ишимские чтения». Конечно, чтобы регулярно следить за этой и другими рубриками, желательно оформить подписку на нашу газету. А для декламации я выбрала стихотворение «Сияние» поэта и художника из д. Быстрая Голышмановского района Евгения Корнильцева-Быстринского.

Едет книга по маршруту

Когда библиотекари отдела обслуживания центральной библиотеки Светлана Зверева и Ольга Балакина, войдя в автобус № 1, обратились к ишимцам с просьбой их послушать, никто не удивился.

Акция «Читающий автобус» уже несколько лет проходит в Ишиме. Пассажиры привыкли, что книги, журналы, буклеты им могут предложить в дороге. Активно сотрудничает с библиотекой ПАТП, предоставляя на летние месяцы три пропуска для поездок.

Четвёртый за август маршрут «Читающего автобуса» был тематическим – ко Дню образования Тюменской области. Библиотекари коротко рассказали о её истории, вручили рекомендательные списки литературы о родном крае, памятки с новым адресом центральной библиотеки (г. Ишим, улица М. Горького, 122/1) и книги.

Новостью для многих стало сообщение о том, что автобусная остановка «Универмаг» с недавних пор переименована в «Центральную библиотеку».

Две-три остановки на «единице» в один конец, и – в обратную сторону. Затем маршруты № 4 или № 11.

По словам инициатора акции «Читающий автобус» Ларисы Грековой, результативность такой живой рекламы хорошая. Жители Ишима активно пользуются всеми услугами библиотеки.

● ПРОФИЛАКТИКА

Дети – зеркало родителей

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима проанализировано восемь материалов, направленных межведомственным отделом МВД России «Ишимский». А это значит, что члены комиссии вновь обратили внимание на судьбы нескольких подростков, взяли на себя ответственность найти равновесие в их дальнейшем жизненном пути.

А ведь научить детей быть счастливыми, наполнить любовью сердце своей кровинки – это прежде всего материнское предназначение. Но нередко пристрастие к алкоголю оказывается сильнее, чем родительский долг.

У 35-летней Елены С. пять детей в возрасте от пяти до четырнадцати лет. У 40-летней Галины М. – три сына. Наверное, их рождение всё-таки доставляло этой женщине радость, ведь нарекла их красивыми именами: Илья, Эдуард, Игнат. Но в связи с отсутствием контроля 9-летний Илья уже не единожды уличён в противоправных деяниях. В доме Марии К. – антисанитарные условия, определение «грязная» относится и к посуде, и к одежде. Её шестилетний сын Александр не умывает, не опрятен. Юлия Б. тоже, часто впадая в запой, забывает о существовании трёх дочек и сына. Все женщины не работают.

Вывод комиссии однозначен: такие родительницы отрицательно влияют на морально-нравственное развитие детей. Где-то в соответствии с законодательством на мамаш наложен штраф, где-то уже поставлен вопрос об ограничении родительских прав.

Елена и Павел Н. допустили факт употребления несовершеннолетним сыном алкогольного напитка. И не важно, что случилось это где-то на берегу реки, что спиртное, якобы, оставили взрослые рыбаки, а мальчишка из любопытства попробовал да и угодил в реанимацию, всё равно в ответе за него родители. И сложно было комиссии поверить отцу и матери, что всё в их доме в порядке, что сын под контролем, что он и сестре помогает, и спортом занимается.

Представителю от общественного совета при главе города Р.И. Загневой хватило нескольких вопросов, чтобы выяснить жизненные ориентиры мальчишки: занимается ли самовоспитанием? что прочитал за лето? какой была полезная занятость в каникулы?

– Неглулый мальчишка, но он у вас не был занят делом, – сделала вывод Роза Ивановна. – Направлять его надо на истинные ценности. Это ваш родительский долг. Ребёнок читающий и размышляющий не потянется к бутылке.

– Два анонимных сигнала о неблагополучии в вашей семье получены в комиссии, – сообщает далее

родителям начальник отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима Лилия Прокопьева. – Мы провели внутреннее расследование и констатируем факт: причина проступка ребёнка – в вас. Как вы относитесь к жизни? В каком вы психологическом состоянии? Прежде чем обвинять сына, посмотрите на себя. Дети всегда – зеркало родителей.

Всё ниже опускают глаза Елена и Павел, соглашаются: «Недосмотрели».

Через месяц назначена им контрольная явка на комиссию, а рейды в их дом будут теперь постоянными. Председатель комиссии заместитель главы города Ишима Борис Долженко предложил прийти на беседу, чтобы выяснить, как ребёнок готов к школе, и при необходимости помочь собрать портфель будущему шестикласснику.

В который раз уже испытывает свою судьбу 17-летняя Юлия Ч. Стояла на учёте за употребление спиртного. Мероприятия комиссии содействовали тому, что Юлия исправилась, дала слово вести

здоровый образ жизни. Так ведь скучно стало! Решила «пошутить» со знакомым, сделав ему заведомо ложный вызов скорой. Потом в магазине похитила косметические средства на 305 рублей, потому что, по её словам, «дезодорант закончился».

– Когда тебя прошлый раз сняли с контроля, ты воскликнула: «Я свободна!», – строго говорит Юлия Лилия Прокопьева. – Сейчас опять – на учёте. Зачем? Ещё преступление – и меры будут жёстче. Ты осознанно сделала выбор трезвой жизни. Почему же установку – не брать чужое – не включила?

– Материалов на рассмотрение стало порядка меньше, – подводит итоги данного заседания Л.А. Прокопьева, – но настораживает тот факт, что на комиссию стали попадать ребята из внешне благополучных семей. Родители в каких-либо асоциальных явлениях не замечены. Но вседозволенность толкает их детей на правонарушения. Они не знают ограничений. Вторая причина: нет единства родительских требований. Папа сказал так, мама – по-другому. В итоге ребёнок не понимает, что

от него хотят. И конечно, бесконтрольность: ушёл на улицу, с кем – неважно, могут на ночь отпустить и ни разу не позвонить. Прежде нужно научить сына или дочь распорядиться свободой. А ведь сигналы начинают поступать задолго до серьёзных проступков: от соседей, от учителей. Чаще в ответ: «Что вы лезете? Наш ребёнок...» Только когда приглашаем на комиссию, а это не тот орган, куда надо стремиться, часто слышим: «Мне ведь говорили, я внимания не обратила».

На следующий день после заседания я зашла по служебным делам в кабинет административной комиссии. В какой-то момент нашего с Лилией Прокопьевой разговора зазвонил телефон. Очередное дело на ишимского мальчишку будет отправлено из Кировской области: гостил там у бабушки и с кем-то подрался. «Вот и съездил, – с горечью замечает Лилия Александровна. – А ведь ранее на учёте не состоял. Что ж так неосмотрительными бывают подростки со своей судьбой...»

Страницу подготовила Людмила МАРИКОВА. Фото Василия БАРАНОВА.

О предупреждении несчастных случаев на водных объектах города

УВАЖАЕМЫЕ ИШИМЦЫ!

Необходимо помнить о правилах поведения на воде и о возможных неприятностях, которые могут омрачить летний отдых.

Основной причиной гибели людей на воде является купание в несанкционированных местах и купание в состоянии алкогольного опьянения. Недопустимо плавать в незнакомом месте. Опасны шутки в воде, подобные действия могут спровоцировать травмы.

Взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, плавания на непригодных для этого средствах (предметах). Родители, контролируйте досуг своих детей, оставшись без надзора взрослых, они могут устремляться к воде.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации немедленно сообщите в ЕДДС города: 05, 5-16-37, сотовый – 112, ПСО ТОСЭР – 6-71-03, по телефону 01, указав точный адрес.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Ишима», Ишимское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по ТО».

КОЛЬЦА ЖБИ, ДНИЩА, КРЫШКИ.
Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому.
Обр.: ул. Республики, 101. Тел.: 6-64-07, 8-982-927-30-45.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ квалифицированных охранников 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30).

Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.

По всем вопросам обращаться по контактным телефонам:
8-982-930-50-60, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

Извещение муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство» о результате рассмотрения заявок на участие в аукционе № 7 на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества

МУП «Спецавтохозяйство» в соответствии со статьями 447-448 ГК РФ и протоколами заседания аукционной комиссии № 5 и № 6 от 08.08.2017 г. информирует о результатах рассмотрения заявок, поданных для участия в аукционе на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества, который должен был состояться 11 августа 2017 г. в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, актов зал.

ЛОТ № 1: Легковой автомобиль (седан) марки NISSAN TEANA 3.5 LUXURY, год изготовления 2008, гос. номер О 080 PP 72, двигатель модель VQ35 № 283471С, шасси (рама) № отсутствует, цвет синий (металлик), ПТС 72 НУ 758672 от 10.06.2014 г. Начальная цена 550 000 (пятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Решение аукционной комиссии: Аукцион по лоту № 1. Легковой автомобиль (седан) марки NISSAN TEANA 3.5 LUXURY, год изготовления 2008, гос. номер О 080 PP 72, двигатель модель VQ35 № 283471С, цвет синий (металлик), ПТС 72 НУ 758672 от 10.06.2014 г. Начальная цена 550 000 (пятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек – признать несостоявшимся по причине отсутствия заявок.

ЛОТ № 2: Легковой автомобиль (седан) марки FORD Mondeo, год изготовления 2007, гос. номер С 355 ЕО72, двигатель модель HUBA № 7S59172, шасси (рама) № отсутствует, цвет тёмно-синий (металлик), ПТС 72 ОР 264227 от 17.01.2017 г. Начальная цена 320 000 (триста двадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Решение аукционной комиссии: Аукцион по лоту № 2. Легковой автомобиль (седан) марки FORD Mondeo, год изготовления 2007, гос. номер С355ЕО 72, двигатель модель HUBA № 7S59172, цвет тёмно-синий (металлик), ПТС 72 ОР 264227 от 17.01.2017 г. Начальная цена 320 000 (триста двадцать тысяч) рублей 00 копеек – признать несостоявшимся по причине отсутствия заявок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной, № кв. аттестата 72-12-310, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Гаражная, 10, тел.: 8-950-485-18-28, адрес эл. почты: y.u.pavlikova@mail.ru, в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:0501001:197, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Ишимский район, п. Октябрьский, ул. Ленина, 45/1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Семенова Галина Александровна (почтовый адрес: 627720 Тюменская область, Ишимский район, п. Октябрьский, ул. Ленина, дом 45, кв. 1; тел.: 8-902-815-15-68).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **21.08.2017 в 13.00** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П.Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, а также внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, можно с 21.08.2017 по 21.09.2017 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, п. Октябрьский, ул. Ленина, 45/2 (72:10:0501001:198).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

● БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность сотрудникам «Красного Креста», оказавшим гуманитарную помощь пострадавшим от наводнения.

Семья Скворцовых.

Внимание руководителей предприятий и жителей г. Ишима!

С 28 августа будут производиться заполнение и опрессовка систем отопления водой.

Просьба проверить готовность тепловых узлов и систем отопления зданий к приёму теплоносителя.

Предприятиям и учреждениям всех форм собственности предоставить акты готовности к приёму тепла в Ишимское региональное отделение «Тепло Тюмени» – филиала ПАО «СУЭНКО», ул. Ершова, 4.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
8(932)321-07-09
Насос и шланг - в подарок!
Гарантия
Рассрочка без переплат
от 1000 руб. 9 лет опыта

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Быстро. Недорого. Качественно.
Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-908-875-28-51,
8-904-873-11-95.

Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Заводим воду в дом, разводка, канализация.
Тел. 8-904-473-34-11. Реклама.

Курдюкова Тамара Васильевна

12 августа на 77-м году после тяжёлой продолжительной болезни ушла из жизни жена, мама, бабушка Курдюкова Тамара Васильевна.



Родилась Тамара Васильевна в Кировской области, городе Кирс, закончила Пермский медицинский институт по специальности провизор и была направлена в Тюменскую область. Свой трудовой путь начала в аптеке № 19 г. Ишима с июля 1965 г. А с августа 1970 года по 1991 год работала преподавателем фармакологии в Ишимском медицинском училище. Далее продолжила работать на производственном предприятии «Фармация» в должности провизора-информатора до ухода на заслуженный отдых.

Её добросовестный труд отмечен медалью «Ветеран труда» и множеством благодарностей и грамот.

Многие выпускники Ишимского медицинского училища в наше время работают в медицинских учреждениях города, области и с благодарностью отзываются о Тамаре Васильевне.

Это был грамотный, творческий и активный человек. Любимым хобби было цветоводство и садоводство.

Воспитала двух детей: дочь Ольгу, сына Олега. Была любящей мамой для детей и заботливой бабушкой для внуков.

Скорбим по поводу невозвратимой утраты нашего близкого и родного человека.

Она останется навсегда в наших сердцах.

Муж, дети, внуки, родственники.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, реестровый № 16973, e-mail: konstantinowa.ole@yandex.ru, тел.: 8-902-815-29-41, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 72:10:0307001:324, адрес: Тюменская обл., Ишимский р-н, Прокуткинское сельское поселение, уч. 1. Заказчик работ: Долгих Анатолий Сергеевич (адрес: с. Прокуткино, ул. Молодёжная, 23, кв. 2, тел. 3-71-78). Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится **22.09.2017 в 10 час.** (г. Ишим, ул. Суворова, 36/3).

Ознакомление с проектом межевого плана, приём требований, предложений и обоснованных возражений по поводу местоположения границ участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 22.08.2017 г. по 22.09.2017 г. по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ПРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03**



- Пластиковые окна
- Двери
- Балконы
- Веранды
- Лоджии

- Профнастил
- Металлочерепица
- Материалы для крыши и забора

10% РАССРОЧКА / 10 месяцев
Цены от заводов изготовителей
Короткие сроки поставки
Гарантия качества
Профессиональный монтаж
Бесплатный замер

**г. Ишим, ул. М.Садовая, 153
(тер. «Рембыттехники»
тел. 8 (34551) 5-06-55, 8-919-936-79-97**

Реклама

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.
Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.
Реклама.

Коллектив АО «Фармация» Ишимский филиал выражает глубокое соболезнование и искреннее сочувствие директору филиала Курдюковой Ольге Юрьевне по поводу безвременной кончины дорогой, любимой матери **КУРДЮКОВОЙ Тамары Васильевны.**
В это тяжёлое для вас, ваших родных и близких время разделяем вашу скорбь и горечь от невозвратимой утраты.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ**
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1892 экземпляра.